令和２年１２月１日

施設の予約受付・利用について（お知らせ）

ご利用にあたっては下記内容を必ずご確認ください。 

１． 施設貸し出しの制限について 
【使用可能施設】 
メインアリーナ、サブアリーナ、アロマホール（２５０名以下）、研修室１（１０名以下）、研修室２（２０名以下）、視聴覚室（１５名以下）和室、 トレーニング室（２時間まで）、陸上競技場、サッカー場、テニスコート、子ども広場、グラウンドゴルフ場 
【使用できない施設】
更衣室は換気ができないため使用できません。 
※アロマホールホール座席数およびトレーニング室の使用方法についてはトップページよりご確認ください。 

２． 利用上の条件について 
① 咳、発熱など体調不良者がいないこと。 
② 安全対策を講じている団体であること。（検温、体調確認、緊急時の連絡体制の徹底） 
③ マスクを着用していること。（運動者に関しては練習時は任意） 
④ 利用者リストを提出する団体であること。（代表者名、連絡先、会員名簿） 
※リストに関しては、トップページをご確認ください。必ずその書式を用いて提出をお願いします。 
※試合・練習試合・合同練習会・イベント等で利用する場合は施設利用における新型コロナウイルス対策 確認票（トップページ参照）及び開催要項・実施計画等を必ず提出（１ヶ月前まで）していただきます。 
⑤ 毎回、使用前に必ず事務室で受付を行う団体、使用後に利用者数の報告を行う団体。

 ３． 利用団体へのお願い事項について 
新型コロナウイルス感染症対策については施設においても万全を尽くしますが、各団体においても意識を高く 持ち、対策を徹底してください。以下の点については特に注意をお願いします。 
① 利用者リストを必ず提出してください。利用前の受付、利用後の利用者の報告を徹底してください。 
② 試合・練習試合・合同練習会・イベント等で利用する場合は「施設利用における新型コロナウイルス対策 確認票」及び開催要項・実施計画を利用の１ヵ月前までにメールまたは FAX・持参でご提出ください。 
③ 利用前の参加者の体調確認（体調不良者がいた場合は、安全を第一に考えた判断をお願いします） 
④ 利用時のマスクの着用をお願いします。（必須）※練習時任意です。 
⑤ ３密の回避対策を徹底してください。（可能な限り密をなくす）
・練習開始前の自由な時間に密集・密接になる場面が危惧されます。注意をお願いします。 
・休憩時間に密集、密接になる場面が危惧されます。注意をお願いします 
・集合やミーティング時に密集になることが危惧されます。注意をお願いします。 
・飲み物の共有等は特にリスクが高いので注意をお願いします。 
・可能な限り、密になるような練習内容は控えるようにご協力をお願いします。 
・応援・見学等の保護者が３密の条件にあたる場合もありますのでご注意をお願いします。 
※対策等を徹底できていない場合、指導をすることもありますのでご了承ください。 


利用者リストの使用方法と注意点 


利用団体（利用日までの準備）
1 アロマHPより利用者リストをダウンロード
2 利用者リストの記入
・団体名、利用者名（全員）








アロマ職員
1 利用者リストの確認
2 利用者リストのコピーを団体に渡す
3 注意点の連絡


利用団体（利用開始前）
1 アロマ事務室で受付
2 受付時に利用者リストを提出（初回）











アロマ職員
1 利用者リストの受け取り
2 体調不良者がいなかったかの確認
利用団体（利用終了後）
1 利用者を把握し、利用者リスト（コピー）に出欠を記入
2 アロマ事務室に利用者リストを提出










補足 ① 利用者リストには利用者全員の名前を記入してください。 
② ２回目以降は初回に提出していただいたリストをコピーしてお渡しします。 
③ 利用前の受付（リストのコピーをもらう）、利用後の報告（出欠結果記載のリストの提出）を必ず行ってください。

